Подготовка РайДр
Тема «Кинематика. Динамика»
3
1.1.8 Равномерное движение по окружности. ЦСУ
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А1-1. Какие из векторов, изображённых на рисунке, являются векторами линейной скорости и
центростремительного ускорения точки, движущейся по окружности?

1) 1 – вектор линейной скорости, 3 – вектор центростремительного ускорения
2) 2 – вектор линейной скорости,  3 – вектор центростремительного ускорения
3) 1 – вектор линейной скорости, 4 – вектор центростремительного ускорения
4) 4 – вектор линейной скорости, 1 – вектор центростремительного ускорения
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А1-2. Укажите направления векторов центростремительного ускорения и линейной скорости тела, движущегося по окружности, как показано на рисунке.
1) 1 – вектор линейной скорости, 2 – вектор центростремительного ускорения 
2) 4 – вектор линейной скорости, 1 – вектор центростремительного ускорения
3) 4 – вектор линейной скорости, 2 – вектор центростремительного ускорения
4) 4 – вектор линейной скорости, 3 – вектор центростремительного ускорения
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А1-3. Материальная точка движется по окружности с постоянной по модулю скоростью по часовой стрелке (см. рис.). В какой точке траектории ускорение тела направлено по стрелке?


1) 1




2) 2


3) 3




4) 4

А2-1. Материальная точка равномерно движется со скоростью ( по окружности радиусом r. Как изменится модуль ее центростремительного ускорения, если  скорость точки будет втрое меньше?

1)
уменьшится в 3 раза 

2) уменьшится в 9 раз
3)
увеличится в 3 раза

4) увеличится в 9 раз

А2-2. Материальная точка равномерно движется со скоростью v по окружности радиусом r. Если скорость точки будет вдвое больше, то модуль её центростремительного ускорения….


1) не изменится



2) уменьшится в 2 раза


3) увеличится в 2 раза


4) увеличится в 4 раза

А2-3.  Две материальные точки движутся по окружностям радиусами R1 и R2, причем R2 = 2R1 При условии равенства линейных скоростей точек их центростремительные ускоре​ния связаны соотношением….
1) а1 = 2а2         



2) а1 = а2         


3) а1 = 1/2а2         



4) а1 = 4а2         
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А2-4.  Автомобиль движется с постоянной по модулю ско​ростью по траектории, представленной на рисунке. В какой из ука​занных точек траектории центростремительное ускорение макси​мально?
1) 1





2) 2
3) 3





4) во всех точках одинаково
А2-5.      Точка движется по окружности радиуса R со скоростью v. Как изменится центростремительное ускорение точки, ес​ли скорость уменьшить в 2 раза, а радиус окружности в 2 раза увеличить?

1) уменьшится в 2 раза  


2) увеличится в 2 раза             
3) уменьшится в 8 раз


4) не изменится

А3-1. При равномерном движении тела по окружности НЕ остаётся постоянной:


1) линейная скорость


2) угловая скорость


3) период обращения


4) частота обращения

А3-2. К боковой поверхности цилиндра, вращающегося вокруг своей оси, прижимают второй цилиндр с осью, параллельной оси первого, и радиусом, вдвое превосходящим радиус первого. При совместном вращении двух цилиндров без проскальзывания у них совпадают….


1) периоды вращения



2) частоты вращения


3) линейные скорости точек на поверхности


4) центростремительные ускорения точек на поверхности
А3-3. Вектор ускорения точки при её равномерном движении по окружности…


1) постоянен по модулю и направлению


2) равен нулю


3) постоянен по модулю, но непрерывно изменяется по направлению


4) постоянен по направлению, но непрерывно изменяется по модулю
А4-1.  С какой скоростью относительно земли движется нижняя точка обода велосипедного колеса, если велосипед движется со скоростью 5 м/с?


1) 5 м/с



2) 10 м/с


3) 0 м/с



4 15 м/с

А4-2.  С какой скоростью относительно земли движется верхняя точка обода велосипедного колеса, если велосипед движется со скоростью 5 м/с?


1) 5 м/с



2) 10 м/с

3) 0 м/с



4 15 м/с
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А4-3. Колесо катится без проскальзывания с постоянной скоростью по горизонтальному участку дороги. Отношение скорости vА точки А на ободе колеса к скорости vС точки С на ободе колеса равно….

1) 1 / 2




2)
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3) 1




4)  
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А4-4. Колесо катится без проскальзывания с постоянной скоростью по горизонтальному участку дороги. Отношение скорости vD точки D на ободе колеса к скорости vА точки А на ободе колеса равно….

1) 0




2)
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3) 1




4)  
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А4-5. Колесо катится без проскальзывания с постоянной скоростью по горизонтальному участку дороги. Отношение скорости vВ точки В на ободе колеса к скорости vС точки С на ободе колеса равно….

1) 1 / 2




2)
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3) 1




4)  
А5-1. Период минутной стрелки равен


1) 30 с




2) 1 мин


3) 30 мин



4) 1 ч

А5-2. Период обращения спицы колеса увеличился в 3 раза. Частота вращения колеса…


1) увеличилась в 3 раза

2) уменьшилась в 3 раза

3) увеличилась в 9 раз

4) уменьшилась в 9 раз
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А5-3. Материальная точка, двигаясь равномерно по окружности против часовой стрелки, через 3 с попала из точки А в точку В (см. рис.). Частота обращения точки равна…


1) 1 /12 Гц



2) 1 /4 Гц


3) 1 / 3 Гц



4) 4 Гц
А6-1.    Автомобиль движется по закруглению дороги радиу​сом 20 м с центростремительным ускорением 5 м/с2. Скорость автомобиля равна….
1) 12,5 м/с      


2) 10 м/с       


3) 5 м/с 



4) 4 м/с

А6-2.  Какую скорость имеют точки обода колеса радиусом 18 см, если они движутся с центростремительным ускорением 2 м/с2?


1) 0,6 м/с



2) 0,5 м/с


3) 0,7 м/с



4) 0,8 м/с
А6-3.  Каков радиус кривизны закругления дороги, если по ней автомобиль движется с центростремительным ускорением 1 м/с2 при скорости 10 м/с?


1) 50 м



2) 60 м


3) 70 м



4) 100 м

А6-4.   С каким центростремительным ускорением движется по закруглению радиусом 800 м поезд со скоростью 20 м/с?


1) 1 м/с2



2) 1,5 м/с2

3) 0,5 м/с2



4) 2 м/с2
А7-1.    Диск радиусом 20 см равномерно вращается вокруг своей оси. Скорость точки, находящейся на расстоянии 15 см от центра диска, равна 1,5 м/с. Скорость крайних точек диска равна

1) 4 м/с    



2) 0,2 м/с    


3) 2 м/с           


4) 1,5 м/с

А7-2.   Диск радиусом R вращается равномер​но. Чему равно отношение а1 / а2 центростре​мительных ускорений точек диска, находя​щихся на расстояниях R1 = R/2 и R2 = R/3 от оси вращения?
1) 6 




2) 1,5 



3) 4 / 9 



4) 1
А8-1. Материальная точка, двигаясь по окружности радиусом 50 см за время 6,28 с, совершает 10 оборотов. Её линейная скорость равна…


1) 5 м/с



2) 10 м/с


3) 2 м/с



4) 4 м/с
А8-2.  С какой скоростью движутся точки обода шлифовального круга радиусом 20 см, если он вращается с частотой 100 Гц?


1) 130, 6 м/с



2) 140 м/с


3) 125,6 м/с



4) 150 м/с
А8-3. Грузовик движется прямолинейно с постоянной скоростью v = 40,2 м/с. Если его колеса вращаются без проскальзывания с частотой n=16 об/с, то их радиус равен….
1) 0,2 м 



2) 0,3 м 


3) 0,4 м 



4) 0,5 м
А8-4. Если автобус движется прямолинейно с постоянной скоростью v = 17,6 м/с, то его колеса диаметром D = 0,7м вращаются без проскальзывания с частотой

1) 8 об/с 



2) 10 об/с 
3) 12 об/с 



4) 16 об/с
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